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Vraag Antwoord Scores 

 26 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste verklaring: 
Er zijn veel toeleveringsbedrijven die zich in de buurt van de 
Renaultfabrieken hebben gevestigd. Dat levert ook werkgelegenheid op. 
 

 27 C 
 
 

Reiskosten woon-werkverkeer 
 

 28 maximumscore 2 
(1) gebruiksgoed 
(2) schaars 
(3) wel 
 
indien drie juist  2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 29 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• € 2,40
20

  € 0,12 per km 1 

• € 60
€ 0,12

  500 km 1 

 
 30 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste berekening: 
(€ 0,49 – € 0,19)  30  5  € 45 
 

 31 C 
 

 32 A 
 

 33 B 
 

 34 maximumscore 1 
(1) dalen 
(2) gelijk blijven 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 


